

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**PRIMĂRIA COMUNEI BĂLĂUȘERI**

Bălăușeri, str. Principală .42, Județul Mureș, Tel/Fax: 0265-763772 E-mail:  
balauseri@cjmures.ro

---

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 29 septembrie 2015 cu ocazia ședințe ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Sedința este deschisă de dl. Mateș Dorin care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015 .
2. Proiect de hotărâre privind însușirea indicatorilor tehnico-economici la proiectul Reabilitare DC 48 Dumitreni.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unei persoane pentru coordonarea și asigurarea bunei funcționări a Căminului cultural „Suto Andras” din localitatea Chendu

Înainte de a supune la vot ordinea de zi se solicită de domnul primar introducerea pe ordinea de zi a punctului : Proiect de hotărâre privind exploatarea și vânzarea către populație a unei cantități de 483 mc masă lemnoasă , amplasata în pădurea proprietatea comunei Bălăușeri. Domnul primar solicită această intervenție deoarece se apropie iarna, iar documentația cu lemnul marcat a fost primită în data de 28.09.2015.

Se supune la vot ordinea de zi cu punctul propus, fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se solicită secretarului comunei prezența consilierilor la ședință, constatându-se că din totalul de 13+1 delegat sătesc, lipsește numai dl Rozsa Csaba, acesta fiind în concediu . Nu s-a prezentat procesul verbal al ședinței extraordinare din motive obiective, doamna secretar fiind învoită, având probleme de familie.

Primul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015 .Se dă cuvântul domnului primar care arată că rectificarea bugetului local s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 377/25.09.2015, urmând ca la prima ședință ordinară să fie adoptată hotărârea de rectificare a bugetului local.S-e modifică cu 16 mii lei trimestrul III, suma adusă din planificarea trimestrului IV pentru plăți la contribuții salariale.

S-au alocat pentru DC 62, 369 mii lei și pentru DC 48 suma de 71 mii lei. Totalul cheltuielilor este de 10765 lei iar al veniturilor de 9986 mii lei, Suma de 79 mii lei reprezentând excedent din anul anterior, se va folosi pentru secțiunea de dezvoltare. Domnul președinte al comisiei de specialitate buget- finanțe a avizat favorabil proiectul de hotărâre în ședința comisiei din 29.09.2015. Pentru că nu sunt alte obiecții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 49.**

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind însușirea indicatorilor tehnico-economici la proiectul Reabilitare DC 48 Dumitreni. Se dă cuvântul domnului primar inițiatorul

proiectului., care prezintă indicatorii tehnico-economici reactualizați, aceștia fiind aprobați cu HCL nr.32/2008. . Se atară că din reabilitarea drumului comunal DC 48 Dumitrești, s-a asfaltat 1 km., Pentru diferența de 3,8 km este necesară parcurgerea procedurii de licitație publică. Este alocată suma necesară efectuării lucrării de reabilitare. Valoarea lucrării este de 2.276,89 lei și se preconizează să se termine lucrarea în anul 2015. Pentru DC 48 s-au alocat fonduri și din bugetul local. Președintele comisiei de specialitate precizează că proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil. Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre , fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.50.**

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unei persoane pentru coordonarea și asigurarea bunei funcționări a Căminului cultural „Suto Andras” din localitatea Chendu Se dă cuvântul domnului primar care precizează faptul că în prezent în căminul cultural din localitatea Chendu au loc multe evenimente, acesta fiind într-o stare bună, conform cerințelor. Pentru aceasta este necesar un responsabil cu administrarea lui. În urma mai multor discuții domnul consilier Konec Andras a acceptat să se ocupe de administrarea căminului. Comisia de specialitate pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate a avizat favorabil proiectul de hotărâre în ședința din 29.09.2015 Se supune la vot proiectul de hotărâre , fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.51**

Punctul 4. : Proiect de hotărâre privind exploatarea și vânzarea către populație a unei cantități de 483 mc masă lemnoasă , amplasat în pădurea proprietatea comunei Bălăușeri. Se dă cuvântul domnului primar care prezintă raportul prin care arată că s-au pus în valoare 483 mc lemn din pădurea comunei Bălăușeri, și se are în vedere distribuirea către populație contra cost și la cerere a câte 5 mc lemn de familie în limita stocului. Se mai precizează că sunt aproximativ 100 mc lemn de plop, pentru care populația nu optează. Cantitatea de lemn de plop să fie stocată separat și să fie livrată către o firmă care prelucrează lemn de plop. Consilierii sunt în unanimitate de acord cu propunerea domnului primar. . Se fac propuneri pentru valoarea unui mc lemn. Domnul Kovac Tibor propune ca prețul să fie ca anul trecut adică 650 lei mc. Această hotărâre nu a fost discutată în ședința comisiei deoarece a fost adusă la cunoștință numai la deschiderea lucrărilor ședinței consiliului. Membrii comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecția mediului și turism avizează favorabil proiectul de hotărâre. Pentru că nu sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.52.**

Având în vedere că punctele din ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analiza unor cereri.:

1. Roșu Gavril din localitatea Bălăușeri Bloc 1 ap.6, solicită concesionarea a 300 mp teren aferent blocului 2 și a imobilului fosta centrală termică , transformată în apartament proprietate personală, pentru a delimita o curte. Domnul Mateș Dorin prezintă extrasul CF și arată că terenul este notat la situația juridică teren colectiv aferent blocului 2. Cererea nu se aprobă terenul va rămâne pentru utilizare așa cum este în prezent.

2. Bimbi Maria cu domiciliul în localitatea Bălăușeri nr. 76, solicită ajutor deoarece din motive necunoscute i-a ars casa, familia fiind în Ungaria la lucru. Cererea nu se aprobă, aceasta neavând asigurare, iar construcția era din chirpici.

3. Farkas Rozalia din localitatea Agrișteu reprezentanta Asociației femeilor creștine, solicită spațiu de la căminul cultural (clubul) pentru amenajarea unui muzeu. Cererea nu poate fi aprobată, spațiul fiind închiriat la Asociația BISZE Agrișteu.

4. Țărean Lenuța din localitatea Senereuș nr. 247, deținătoare a unui spațiu cu chirie din rezerva , solicită încă un spațiu pentru că în familie sunt 10 persoane și nu au loc. Domnul președinte Mateș Dorin care este locuitor al satului Senereuș precizează că pentru moment spațiul solicitat nu este liber, . Se presupune că chiriasul a cumpărat un imobil urmând a se muta . In cazul în care spațiul va deveni liber, cererea se va relua în discuția consiliului local.

Pentru că nu sunt alte cereri, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință

Mateș Dorin

Secretar

Nicula Borița

